

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 26 期

2022 年 3 月 25 日

培训部召开 2022 年第二期疫情防控工作 专题培训会议

2022 年 3 月 25 日下午，培训部召开 2022 年第二期疫情防控工作专题培训会议。疫情防控专题培训会上，传达学习了国家卫生健康委主任马晓伟在全国新冠肺炎疫情防控视频会商会上的讲话精神；国务院联防联控机制新闻发布会精神；国家卫健委全国新型冠状病毒肺炎专家组成员、北京大学公共卫生学院教授刘民访谈内容；高校疫情防控警示教育典型案例；《内蒙古自治区全面加强校园疫情防控工作方案》等。会上，阿拉腾阿古拉传达了学院疫情防控工作部署会议精神，集体观看了《结核病防控》视频。

会议强调，全国疫情目前正处于高位平台阶段，我国本土疫情已呈现点多、面广、频发的态势，疫情防控面临复杂、艰巨、反复的严峻形势。奥密克戎变异株具有传播速度快、隐性感染和轻症病例比例高等特点，无症状和轻症感染者较

多，导致发现和防控疫情工作更加困难。会议要求，培训部全体教职工要充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性和反复性，坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，落实从严从紧、精准防控、严而又严的要求，认真落实各项防控措施，尽快阻断疫情传播途径。

会议上，还学习传达了中共中央办公厅印发《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》，集体学习了国务院印发《国家职业教育改革实施方案》。



图为培训部召开的 2022 年疫情防控专题培训会现场



图为培训部教职工集体观看《结核病防控》视频